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Z P R AV O D A J  M Ě S T Y S E

S T R U N K O V I C E  N A D  B L A N I C Í

Listopad 2011

Quo vadis, pošto...
Naposledy jsem psal o České poště v květnovém zpravodaji 
v souvislosti s odvoláním tehdejší ředitelky. Možná, že 
k jejímu odvolání napomohlo „nejednání“ s představiteli 
obcí a snaha o zrušení řady pošt, zejména v menších 
venkovských sídlech. K rušení nakonec nedošlo, a to 
zejména díky masivnímu odporu zástupců měst a obcí. 
Rušení poštovních poboček pak bylo v tichosti na vybraných 
poštách nahrazeno snížením provozní doby.
A ejhle. Po pěti měsících pro nás má pošta připraveno 
další zlepšení a zkvalitnění poskytovaných služeb. 
Roznášku dopisů místními „pošťáky“ nahradí rozvoz pošty 
zaměstnanci z nového centralizovaného oddělení. Aby to 
zkvalitnění bylo dokonalé, dojde někde i ke snížení provozu 
místní pošty. Aby sis to, občane, dovedl představit a pochopil 
tu managerskou strategii státního podniku, vysvětlím to 
polopaticky. V Prachaticích na specializovaném pracovišti 
(které se rozšíří a vybaví odpovídajícím vozovým parkem) 
roztřídí dopisy, které naloží, a vyrazí s nimi do Strunkovic. 
Tady pracovník zaparkuje auto, vezme brašnu a věnuje se 
celodenní roznášce. Odpoledne nasedne do vozu a odjede 
do Prachatic na základnu, kde nahlásí splnění úkolu. 
Koho nezastihne s doporučeným dopisem doma, ten bude 
písemně vyzván, aby si ho převzal na poště, jejíž provozní 
doba bude pro zlepšení dostupnosti občanům zkrácena. 
O tom, že by nedoručené dopisy byly k vyzvednutí v sobotu 
či v neděli u místní doručovatelky, si můžete nechat jen zdát. 
Že Vám to jako zlepšení služby občanům a snížení nákladů 
nepřipadá, je sice možné, ale na názor klientů se opět nikdo 
neptal.
Ano, možná se mýlím. Technické řešení je i jiné. 
Z ekonomického hlediska bude výhodnější, aby pošťáckým 
autem jezdily čtyři doručovatelky a jeden šofér. Ještě je 
možná varianta taxiku. S trochou nadsázky to tak nějak 
bude. Pominu-li skutečnost snižování kvality a dostupnosti 
poštovních služeb, je třeba upozornit na daleko závažnější 
fakt a tím je, že tyto kroky povedou postupně k reálnému 
zrušení malých pošt na vesnicích, včetně té naší. Začne to 
na poštách, kde zaměstnanec pošty vykonával část pracovní 
doby za přepážkou pošty a část roznášel dopisy. V momentě, 
kdy přesunutím roznáškové služby do Prachatic přijde o část 
pracovního úvazku, je nasnadě, kdo o takovéto zaměstnání 
na 3 hodiny denně bude mít zájem. Koho to uživí? Snižování 
provozní doby pak povede ke snižování tržeb a máme tu 
další argument k uzavírání malých pošt. Celé to navrhované 
řešení, které má pošty optimalizovat, mi z pohledu občana 
připadá nemravné už jen z toho důvodu, jakým způsobem 
byli před časem masivní reklamní kampaní přesvědčeni naši 
spoluobčané, aby si založili účet u Poštovní spořitelny. Jako 

Informace ÚM
• Zasedání Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí 

se uskuteční ve středu 16.listopadu 2011 od 19:30 hodin 
v budově Úřadu městyse Strunkovic nad Blanicí. 

• Od 22. září 2011 je na Úřadě městyse ve Strunkovicích 
nad Blanicí vystaven k nahlédnutí návrh Územního plánu 
Strunkovice nad Blanicí. Veřejné projednávání návrhu 
územního plánu proběhne v zasedací místnosti Úřadu 
městyse Strunkovice nad Blanicí v pondělí 7. listopadu 
od 16:00 hodin.

• Příspěvky do prosincového čísla Zpravodaje můžete 
odevzdat na Úřad městyse Strunkovic nad Blanicí, nebo 
zaslat e-mailem (adresa je v tiráži na poslední straně), a to 
nejdéle do pondělí 21. listopadu.

hlavní argument byla udávána právě dostupnost pošty téměř 
v každé dědině. Realita bohužel směřuje jinam.
Jelikož všechny tyto kroky vedou ke snižování dostupnosti 
poštovních služeb a kvality života na venkově, musím jako 
starosta městyse vyjádřit zásadní nesouhlas s připravovanými 
změnami, a to bez ohledu na ten fakt, zda moje manželka je 
či není zaměstnankyně České pošty. Z titulu své funkce 
budu apelovat, aby se při řešení vzniklých problémů začal 
užívat zdravý selský rozum, a pokud se má někde šetřit, tak 
na těch opravdu správných místech.
Snižováním dostupnosti poštovních služeb je však jen 
jeden z hřebíčků do rakve důstojného života na našich 
vesnicích. Návrh novely zákona o financování škol povede 
k ekonomickému tlaku na rušení malých škol. Na školy je 
však navázána předškolní výchova (MŠ), družiny, školní 
jídelny a spolková činnost. To, že se řada politických 
představitelů netají tím, že stávající počet samosprávních 
celků je značně velký, je veřejným tajemstvím, které před 
volbami raději neprezentují. Že všechny snahy směřují 
k centralizaci moci a k tomu, že se z vesnic, na rozdíl od 
vládních proklamací o všestranném rozvoji venkova, stane 
jen noclehárna velkých měst, kde jediným fungujícím 
podnikem bude večerka vietnamského prodejce, je víc než 
jasné.
Politická frustrace našich občanů spolu s ekonomickou krizí 
je pak živnou půdou k projevům pravicového i levicového 
extremismu. Politické preference v některých sousedních 
zemích jsou více než výmluvné. O našem Šluknovsku 
nemluvě. V takové vypjaté době stačí dobře hovořící 
demagog s knírkem pod nosem a je zaděláno na malér. 
Zkusme s tím něco udělat. Ještě je čas. A začněme třeba 
u těch našich pošt.

Ing. Karel Matějka, starosta
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Kultura v listopadu
• Myslivecké sdružení Strunkovice nad Blanicí pořádá 

v sobotu 5. listopadu v sále KD ve Strunkovicích 
Hubertskou taneční zábavu. Začátek ve 20:00 hodin. 
K tanci a poslechu hraje POZOR VIZITA. Vstupné 
80,- Kč. Bohatá tombola.

• Kulturní komise městyse pořádá v sobotu 12. listopadu 
Filmový festival zimních sportů. Začátek v 15:00 hodin 
v kinosále kulturního domu ve Strunkovicích nad Blanicí. 
Čekají na Vás čtyři hodiny těch nejlepších českých 
a zahraničních filmů se zimní sportovní tématikou. 
Občerstvení zajištěno. Vstupné 50,- Kč.

• Kulturní komise městyse zve srdečně na divadelní 
představení jednoaktové divadelní hry Karla Čapka 
a Josefa Čapka „Lásky hra osudná – THE BEST OF!“, 
se kterou se představí členové Šumavského ochotnického 
spolku z Prachatic. Začátek v sobotu 19. listopadu 
od 19 : 00 hodin v sále KD ve Strunkovicích. Vstupné 
40,- Kč.

• V neděli 27. listopadu proběhne na náměstí B.Havlasy 
ve Strunkovicích nad Blanicí slavnostní rozsvěcení 

 Ze zápisu ze zasedání
 Zastupitelstva městyse Strunkovic nad Blanicí
 ze dne 19.10.2011
 Zastupitelstvo po projednání a hlasování:
• Schválilo prodej 2 předzahrádek před domem č.p. 58 ve 

Strunkovicích nad Blanicí (část pozemku 1290 / 4 a 913 / 1 
v k.ú. Strunkovice nad Blanicí) paní Marii Říhové, 
Strunkovice nad Blanicí 58.

• Schválilo zveřejnění záměru na prodej pozemku 
466 / 2 (65m2, ostatní plocha) v k.ú. Velký Bor za cenu 
15,-Kč / m2.

• Schválilo zveřejnění záměru na pronájem části pozemku 
KN 712 / 3 (cca 300m2 u domu č.p. 6 v Šipouně) v k.ú. 
Šipoun za roční nájemné ve výši 300,- Kč.

• Schválilo v návrhu územního plánu část pozemku KN 
598/1 (cca 150m2, u stávajícího rekr. objektu) v k.ú. 
Šipoun jako oblast pro rekreaci.

• Schválilo podání žádosti o dotace na akce: Strunkovice 
nad Blanicí - Velký Bor, Prodloužení vodovodu. Zateplení 
budovy ZŠ a MŠ ve Strunkovicích nad Blanicí. Zlepšení 
stavu veřejných prostor v obcích mikroregionu Vlachovo 
Březí – II. etapa. Rekonstrukce místní komunikace Malý 
Bor. Rekonstrukce požární nádrže a kanalizace Šipoun.

• Schválilo odstranění zábradlí u chodníků v ulici 
Prachatická a od mostu ke staré poště (obchodu).

vánočního stromu a svěcení adventního věnce. Začátek 
v 17:00 hodin. Hudba. Zpěvy. Občerstvení. Po ukončení 
rozsvěcení vánočního stromu a svěcení adventního věnce 
se uskuteční v sále místního KD divadelní představení 

„Byla cesta, byla ušlapaná...“ v podání divadla STUDNA 
(vstupné dobrovolné). Zároveň bude probíhat v předsálí 
KD prodejní adventní výstava pořádaná členy Klubu 
dovedných rukou.

Připravujeme na prosinec 2011:
• Premiéra divadelní pohádky „Kuba a loupežníci“ v podání 

členů Strunkovického Ochotnického Spolku (Kinosál KD 
Strunkovice, 4.12.2011)

• Setkání s anděly, čerty a Mikulášem (Velký Bor, 
Strunkovice nad Blanicí 5.12.2011).

• Nohejbalový turnaj trojic (KD Strunkovice nad Blanicí 
26.12.2011).

Seznam všech kulturních akcí pro rok 2011 naleznete
na www.strunkovicenadblanici.cz/kultura_2011.htm .

Kino
Začátky představení jsou v 19:00 hodin. Vstupné stále bezkonkurenčních 40,-Kč!!!
04. listopadu • Zkažená úča • USA, Jake Kasdan , komedie, české titulky
11. listopadu • Muži v naději • ČR, Jiří Vejdělek, komedie
18. listopadu • Ošetřovatel • USA, Frank Coraci, komedie, český dabing
25. listopadu • Dream House • USA, Jim Sheridan, thriller, české titulky

Co se také povedlo…
Ještě do konce měsíce listopadu proběhne předávací řízení 
a kolaudace sportovní střelnice, jejíž stavbu městys realizuje 
za pomoci dotace z Regionálního operačního programu 
Jihozápad. Téměř po deseti letech se tak sportovní střelci 
dočkají náhrady za původní objekt, který byl poškozen 
povodní v roce 2002. 
Finanční příspěvek z Ministerstva pro místní rozvoj 

ČR pomohl našemu městysi k opravě poškozené místní 
komunikace Strmá (od řeky na sídliště Na Hořicích) 
a rekonstrukci poškozeného mostku na hřiště. Lávka pro 
pěší by měla být usazena na betonové piloty do poloviny 
listopadu a přispěje ke zlepšení dostupnosti jak lokality Na 
Hořicích, tak sportovního areálu.

Ing. Karel Matějka, starosta
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„Křížení, aneb zachraňte pamětní kříže“
Občanské sdružení DEMDAAL o.s. 
úspěšně pokračuje společně s mnoha 
dobrovolníky v práci na společném 

komunitním projektu „Křížení, aneb zachraňte pamětní 
kříže“. V současné době máme vypískované a natřené 
všechny litěné kříže a fragmenty, jsou také odkorněné 
a natřené dubové dílce, které se stanou nosnou konstrukcí 
jednotlivých zastavení křížové cesty. Nad rámec projektu 
se nám podařilo navést zeminu a upravit povrch kostelní 
zahrady. Pokud počasí dovolí, pokračovali bychom ještě 
letos ve vlastní instalaci komponentů a dotáhli dílo co nejdál. 
Děkujeme všem, kteří se v projektu jakkoli angažovali, bez 
Vašeho přičinění by realizace nebyla možná. 
V rámci tohoto projektu proběhne v měsíci listopadu v ZŠ 
ve Strunkovicích nad Blanicí keramická dílna. Zveme 
všechny zájemce o keramické tvoření, aby se přišli spolu 
s námi zapojit. V rámci rodin, rodů či skupin příbuzných 
a přátel je možné dotvořit vlastní prací jednotlivá zastavení 
křížové cesty, která vzniká jako kompozice historických 
fragmentů starých litěných křížů a novodobé práce. Máte 
tedy jedinečnou příležitost vtisknout osobitou podobu 
společnému dílu. Pod vedením zkušené lektorky budeme 
vytvářet keramické kachle, které se stanou součástí křížové 
cesty, znázorňující životní pouť člověka. Tvorba nebude 

nikterak složitá, zvládne ji každý bez ohledu na věk či 
zručnost.
Přivítáme vícegenerační skupiny (děti, rodiče, prarodiče), 
práce tak bude mít symboliku reálného životaběhu 
a pospolitosti. Přijít mohou samozřejmě i jednotlivci. 
Přijďte, těšíme se na Vás. 
Termíny tvoření (dílna 2. stupně ZŠ, s sebou přezůvky): 
listopadové soboty 5., 12., 19. a 26. od 14 do 16 hodin.
Aktuální informace o projektu naleznete na plakátcích a na 
webových stránkách www.demdaal.cz.

Taneční
Účastníci tanečních kurzů pro začátečníky i pokročilé ve 
Strunkovicích nad Blanicí se pod vedením tanečních mistrů 
Tomáše Ondráška a Radky Karvánkové úspěšně protančili 
do druhé poloviny. Mají za sebou i společenský raut s lekcí 
stolování a před sebou ještě několik večerů plných hudby 
a tance. Taneční tentokrát probíhají v příjemné komorní 
atmosféře a individuální přístup mistrů se pozitivně odráží 
ve výkonech kurzistů. Na jednotlivé lekce, které se konají 
vždy v pátek od 18 do 22 hodin, se může kdokoli přijít 
podívat - všichni jste srdečně zváni.

Za organizátory DEMDAAL o.s. R.Nováková

TJ Blaník Strunkovice nad Blanicí
U všech pěti družstev Blaníku Strunkovice 
právě vrcholí podzimní část mistrovských 
utkání.
Trenérské duo naší přípravky, paní 
Hana Pospíšilová a Lenka Plevková 

trénují s dětmi pravidelně každé úterý a zápasy sehrávají 
o víkendech.
Mladší přípravka (minipřípravka) trénuje ve čtvrtek a hraje 
turnajově vždy ve středu.
Je třeba zdůraznit, že u obou družstev, a zejména 
u minipřípravky, pod vedením St. Pravdy a M. Richtera 
došlo k velkému hernímu zlepšení, což se odrazilo i na 
výsledcích. Naši nejmenší fotbalisté vyhrávají a získávají 
body i na hřištích těžkých soupeřů.
Oddíl žáků vedený J. Šabršulou a J. Wagnerem se drží na 
velmi pěkném 2. místě tabulky za družstvem ze Zdíkova, se 
kterým prohráli na vlastním hřišti 1:6. Bodový odstup na 
čelo tabulky je však minimální, po podzimu nás ještě čeká 

jarní část, takže žáci mají šanci bojovat o místo nejvyšší. 
Dorostenci po postupu do krajské soutěže s trenéry 
P. Doležalem a V. Petrlíkem začínají získávat půdu pod 
nohama. I když na hřištích soupeřů se jim příliš nedaří 
a přivezli z nich jen bod, domácí trávník je zřejmě motivuje 
více a několikrát naplno bodovali.
Muži pod trenérem Z. Novákem doplnili mužstvo několika 
hráči a to se zdá být cesta správným směrem. Doma 
dokázali porazit doslova v infarktovém závěru lídra tabulky 
z Mirovic 6:5, a to po poločasovém stavu 2:5, dále Zdíkov 
5 : 3 a Poříčí 3:1. Ne vždy se daří, a tak „A“ tým Blaníku 
ztratil všechny body v Kestřanech po prohře 1:2, avšak 
minulý týden opět získal bod na soupeřově hřišti v Bělčicích 
po remíze 1:1. O posledním víkendu získal Blaník tři body 
po výhře 4:1 doma nad Chelčicemi. V současné době 
patří mužům 7. příčka 1.B třídy. Závěrem děkujeme všem 
fanouškům strunkovického fotbalu za jejich přízeň.

Petr Kortus, místopředseda TJ Blaník Strunkovice

Turnaj dvojic v petanque
První říjnovou sobotu uspořádalo občanské 
sdružení Sport pro všechny v areálu Na 
Sokolské louce druhý ročník turnaje 
dvojic v petanque. Jednalo se o náhradní 

termín za červnový turnaj, který zhatilo deštivé počasí. 
Tentokráte se počasí vydařilo na jedničku a turnaj mohl 
být ve 13:00 hodin zahájen. Zahrát si přišlo 11 dvojic, 
které byly rozlosovány do dvou základních skupin. Ve 

skupinách se hrálo systémem „každý s každým“. Pořadí ve 
skupinách určilo nasazení dvojic ve čtvrtfinále. Čtvrtfinále 
se již hrálo „KO systémem“. K vidění byla řada napínavých 
duelů s nejtěsnějším možným výsledkem 13:12. Mezi 
nejlepší čtyři se probojovala tato družstva - Karaššo, CH+Z, 
Kábelovi, a Kaisrovi. 
Výsledky semifinálových zápasů určily dvojice do finálového 
klání. Ve finále se střetly dvojice Karaššo a CH+Z. Tento 
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zápas měl opět zajímavý průběh. Do zápasu vstoupilo lépe 
Karaššo, které v utkání vedlo 4:1, poté však průběh zápasu 
CH+Z otočilo ve svůj prospěch 7:5. Ovšem koncovka 
zápasu opět patřila dvojici Karaššo, která v zápase celkově 
zvítězila 13:7 a zaslouženě získala prvenství. Putovní pohár 
občanského sdružení SpV se tak na rok stěhuje do Volenic 
(okr. Strakonice). V utkání o 3. místo pak Kábelovi zvítězili 
nad Kaisrovými 13:8 a obsadili tak pomyslný bronzový 
stupínek. Po téměř šestihodinovém maratónu zápasů mohly 
být předány diplomy a medaile nejlepším. 
Ovšem důležitějším sdělením z turnaje je fakt, že se opět 
podařilo naplnit hlavní smysl našich sportovních aktivit, a to 
sportování opravdu pro všechny věkové kategorie. Vždyť 
věkový rozdíl mezi nejmladším a nejstarším účastníkem byl 
více než 50 let. 
Výsledky turnaje: 1. místo Karaššo (Jiří Kadlec, Miroslav 
Švec), 2. místo CH+Z (Josef Komrska, Vladimír Trávníček), 
3. místo Kábelovi (Dana Kábelová, Petr Kábele).

Pozvánka na další sportovní akce občanského sdružení 
Sport pro všechny.

• Občanské sdružení Sport pro všechny pořádá v sobotu 
12. listopadu 2011 „2. ročník turnaje v líném tenisu“. 
Turnaj proběhne v jedné kategorii bez věkového omezení. 
Začátek v 10:00 v KD Strunkovice nad Blanicí. Zveme 
všechny příznivce lehkého sportování. Přihlášky do 
turnaje přijímá p. Trávníček (tel. 723 890 886).

• Další sportovní akcí pořádanou občanským sdružením 
bude 2. ročník mládežnického turnaje ve stolním tenisu 

„Junior cup 2011“. Zveme všechny mladé příznivce 
stolního tenisu (do 18 let věku, tedy neplnoleté) v sobotu 
3. prosince 2011 od 10:00 do KD Strunkovice nad 
Blanicí.

Mgr. Vladimír Trávníček, Sport pro všechny

  

V naší maloobchodní prodejně
aktuálně pro podzimní sezónu nabízíme:

 • Hnojiva draselná, fosforečná a NPK v balení 3kg, 
5 kg, 25 kg, 50 kg ( je možné i navážení menšího 
množství )

 • Mletý vápenec na hnojení  - pytle 40 kg
 • Nástrahy na hlodavce, krtky, mravence, mouchy; 

hobby balení pesticidů
 • Mulčovací kůra, rašelina, substráty

Pro zimní údržbu také nabízíme  POSYPOVOU  
SŮL v balení pytel 25 kg.

Dále samozřejmě trvá nabídka ostatních potřeb
pro zahrádkáře, hospodáře a stavebníky.

Inzerce

Blahopřejeme jubilantům
František Král • Šipoun
Josef Hlava • Žíchovec
František Prokop • Strunkovice nad Blanicí
Stanislav Krbeček • Strunkovice nad Blanicí
Marie Houšková • Svojnice
František Pořádek • Svojnice
Oldřich Šíma • Strunkovice nad Blanicí
Jan Brožka • Velký Bor
Karel Tomaschko • Strunkovice nad Blanicí
Božena Králová • Strunkovice nad Blanicí
Božena Částková • Strunkovice nad Blanicí
Marie Zikmundová • Strunkovice nad Blanicí
Jaroslav Šandera • Svojnice
Václav Benda • Strunkovice nad Blanicí

Oznámení
 • Z důvodů prací na distribuční soustavě bude dne 

15. listopadu 2011 od 8:00 do 13:00 hodin přerušena 
dodávka elektrické energie v části Strunkovic (od č.p. 276, 
294, 172 - Pártlů mlýn, včetně chat).

 • TJ SOKOL Strunkovice nad Blanicí zve své členy 
a příznivce na podzimní brigádu. Sraz ve čtvrtek 
17. listopadu (státní svátek) v 10:00 hodin ve sportovním 
areálu na Sokolské louce. Nářadí (hrábě, košťata, lopaty, 
kolečka...) vezměte s sebou. Určitě nám zbude čas i na 
opečení vuřtů, které si přineseme.

 • Členové Strunkovického Ochotnického Spolku při TJ 
Sokol připravují na pondělí 5. prosince návštěvu Mikuláše, 
anděla a čertů v rodinách s malými dětmi. Zájemci se 
mohou hlásit na tel. 739 419 495.

 • Klub dovedných rukou zve všechny občany na prodejní 
adventní výstavu, která se uskuteční v sobotu 26. listopadu 

(13:00 - 17:00 hodin) a v neděli 27. listopadu (14 : 00 - 
20 : 00 hodin).  Po dobu obou výstavních dnů je připraveno 
milé překvapení pro každého desátého návštěvníka. 
V pondělí 28. listopadu od 10:00 do 14:00 hodin bude 
výstava mimořádně otevřena pro návštěvníky ze Základní 
a Mateřské školy Strunkovice a Dětského domova 
Žíchovec. Žádáme všechny, kteří chtějí své adventní 
výrobky nabídnout na výstavě k prodeji, aby je odevzdali 
v pátek 25. listopadu od 8:00 do 13:00 hodin v předsálí 
kina ve Strunkovicích. Peníze z dobrovolného vstupného 
budou opět použity na financování materiálů pro další 
činnost Klubu dovedných rukou.


